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A király manifesztuma.
Őfelsége a király a következő 

fesztumot intézte a nemzethez :
A nemzethez !
Hála a Mindenható kegyes segé

lyének, békét kötöttünk Ukrániával.
Győzedelmes fegyvereink s lanka

datlan kitartással folytatott őszinte bé- 
kepolitikunk megérlelték a létfenntar
tásunkért vivott védelmi harc első 
gyümölcsét.

Súlyos megpróbáltatásoknak alá
vetett nemzettel együtt bizom abban, 
hogy az első örvendetes békekötés 
után mihamarább az általános béke 
köszönti a szenvedő emberiséget.

Az Ukrániával kötött béke hatása 
alatt rokonszenvvel tekintük ama tö- 
rekvőifju nép felé, melynek szivében 
ellenségeink közül először ébredt fel 
a felebaráti szeretet érzése s amely 
számos csatában tanúsított hősiességét 
betetőzve bátorságot vett arra is, hogy 
jobbik meggyőződését nyíltan és tettek
kel bebizonyítsa. Mint első vált ki el
lenségeink táborából, hogy a most 
már közös nagy cél mielőbbi elérése 
érdekében erőnkkel egyesítse törek
véseit.

Ha már az első pillanattól kezdve, 
amidőn fenkölt elődeink trónjára lép
tem, abban a sziklaszilárd elhatározás
ban, hogy a becsületes béke kivívásán 
végigküzdjük a reánk kényszeritett 
harcot, egynek éreztem magamat a 
nemzettel, még inkább egynek érzem 
magamat vele eben az órában, a mi
kor a cél elérése felé az első lépés 
megtörtént.

Csodáiaital és szeretetteljes elisme
réssel viseltetve hős csapataim iránt, 
melyek majdnem emberfeletti kitartást 
és páratlan áldozatkészséget tanúsíta
nak, úgyszintén azok iránt is, kik 
odahaza napról-napra nem kisebb ál
dozatot hoznak, teljes bizalommal te
kintek a közeli boldogabb jövőbe.

A Mindeható áldjon meg benőn
ket erővel és kitartással, hogy ne csak 
a magunk és bü szövetségeseink, ha
nem az egész emberiség számára is 
kivívjuk a béke végleges diadalát.

1918 évi február hó 12.
Károly s. k.

Wekerle Sándor s. k.

Kárbaveszett fáradság.
Dr. Balás Elük ügyvédnek lapunkhoz in

tézett kérdésére nem hallgatással felelünk, ha
nem kívánságára közöljük, hogy a „Főispán
mentés“ cimü közleményünk Írója felelős szer
kesztőnk.

Mi gyüjtőivet nem bocsátottunk ki, minek 
következtében nem tartjuk szükségésnek, hogy 
azoknak neveit közöljük, kik velünk akként 
vélekednek, hogy vármegyénknek semmiféle 
közigazgatási érdeke nem kívánta a főispán 
maradását.

Négy-öt hónapi főispáni működés egy ad
dig ismeretlen vármegye élén, más élethivatás 
után, a legkiválóbb tehetséget sem teszi azzá, 
hogy ekkor a közigazgatás hátránya lenne tá
vozása s egy uj ember ott folytatni nem tudná, 
hol elődje elhagyta.

Négy-öt hónap általános tájékozódásra sem 
elég, különösen akkor, midőn ez idő jó részét 

a sok kormányválság miatt Budapesten kellett 
eltöltenie.

Közigazgatási érdekből marasztalni nem 
kevesebbet jelent, mint azt, hogy a marasztalt 
nem maradása esetén elháríthatatlan csapás 
származik a közigazgatásra.

Ilyen veszély a főispán távozásával nem 
fenyegetett bennünket.

Dr. Balás Eleknek nem is a közigazgatás 
érdekében volt szüksége a főispán-marasztalásra, 
hanem a Károlyi-párti főispánt akarta 
megmenteni pártja számára.

Ez pedig, mint láthatja, nem sikerült.
A főispán maradt kizárólagosan azért, 

mert — mint értesültünk — a Károlyi-párt
ból kilépett és a 6 7 - e s alapon álló 
alkotmánypártba belépett.

Ilyen módon maradás mellett valóban kár 
volt Balás Elek dr.-nak fáradoznia és tökélete
sen szükségtelen, részére teljesen eredménytelen.

Kár volt a kérvényhez a papiros és tinta, 
de sokkal szükségtelenebb volt aláírásokat a 
kérvénynek eléjük tételével mi ismert rendszer 
mellett kényszernek kitenni.

Kár volt kérvényezni, mert ha erre szük
ség lett volna, semmit sem árt volna.

Éppen ilyen kár volt, hogy a belső ma
rasztaló erő gyengesége annyira látható legyen, 
hogy külsöföldi protektorokat kelljen felvonul
tatnia.

Gróf Majláth Gusztáv Károly Erdély püs
pöke. Püspök urunk ilyen kicsinyes politikai 
dolgokkal soha nem foglalkozott, miért szemé
lyének kicsinyes politikai vitákba belevonása 
ellen hangosan tiltakozunk.

Élelmezési ügyek.
Gyergyószentmiklós város közélelmezési 

bizottsága pénteken délután Orel Dezső pol
gármester elnöklete alatt gyűlést tartott.

Az ülésnek főtárgya volt módot találni, 
hogy a hatósági ÜMtbolt túlterheltségén köny- 
nyitsen, illetve, hogy a liszt kiosztása körül 
tapasztalt tolongásnak és az evvel járó ácsor- 
gásnak elejét vegye.

A liszt kiosztása körül tapasztalt vissza
élések meggátlása céljából felállított hatósági 
bolt előtt ugyanis hovatovább nagyobbmérvü 
lett a tolongás ; közönsége türelmetlensége 
miatt a bolt személyzete gyakran reggeltől 
késő estig volt kénytelen dolgozni, hogy a ve
vőket kiszolgálhassa. Ily esetekben meg ebéd 
idején sem volt szünet és az egész személyzet 
reggeltől estig étlen-szomjan robotolt.

Elnök inditványára az értekezlet elhatá
rozta, hogy a hatósági lisztbolt tehermentesíté
sére a városnak úgy felszegi, mint alszegi ré
szében egy-egy megbízható kereskedő bevoná
sával fogja ezután a lisztellátást lebonyolítani. 
Úgy ezen kereskedők, mint a hatósági árusító
hely lisztkiszolgáltatásának mikéntjét az élel
mezési bizottság tagjai fogják figyelemmel kí
sérni, illetve ellenőrizni.

Örvendetes tudomásul vette a bizottság 
előadójának, Baj na Árpád városi jegyzőnek 
jelentését, mely szerint a vármegye alispánja 
az átmenetileg 5 kgra leszállított fejenkénti 
lisztadagokat hat és fél kilogrammra emelte fel.

A város lakossága részére érkezett 1000 
kgr. szappan és 800 kgr. dió kiosztására nézve 
elhatározta a bizottság, hogy a szappant az el
látandó családok családtagjainak számához ké
pest A—1 kgr. súlyban osztja ki. A szappan 
vásárlásra jogosító jegyeket a városi élelme
zési hivatal a jövő héten adja ki ; és pedig 
kedden az I. és II., szerdán a III. és IV., csü
törtökön az V. és VI tizes lakosai vehetik ki 
szappanjegyeiket. A szappant, melynek kilón

kénti ára 5 K 40 f, a hatósági lisztboltban és 
a „Hangya“ szövetkezetnél fogják árusítani.

A dióból minden családra fél kgr. jut. A 
vásárlásra jogosító jegyeket ugyancsak a jövő 
hét péntekén az I—III., szombaton pedig a 
IV—VI. tízesek lakosságának adja ki az élel
mezési hivatal. A dió ára kgrként 5 K 20 f, a 
jegyek a hatósági boltban válthatók be.

Tudomásul vette az ülés, hogy a mult év
ben a Haditermény r. t. által 9100 kgr. hollandi 
sajt lett a város lakossága részére kiutalva. Az 
élelmezési bizottság elhatározta, hogy a Hadi
termény r. t.-tól a lakosság élelmezésére 5000 
kgr. hollandi sajt kiutalását kéri arra való te
kintettel, hogy a juhtenyésztés az oláh betörés 
következtében teljesen tönkrement.

Úgy a vasúti mint postai szállításoknál 
mind gyakrabban előforduló hiányok, szállít
mányok és csomagok kifosztásának meggátlása 
és a szállítmányok biztosítása céljából a bizott
ság jól megindokolt kéréssel fordult a kereske
delemügyi miniszterhez. Reméljük, hogy a ké
résnek foganatja is lesz és megszűnik az az 
áldatlan állapot, mely amúgy is minden elkép
zelhető nehézséggel küzdő kereskedelmünket és 
iparunkat a tulmagas árak és nehéz árubeszer
zés mellett szállítások közben kiányok által éri.

A Fischer-féle pótkávéra nézve, mely ille
gális kereskedelem utján két-háromszoros ár
ban kerül a fogyasztóhoz, elhatározta a bizott
ság, hogy ennek forgalombahozatalát éber figye
lemmel kiséri és a maximális ár túllépése ese
tén a megtorló lépéseket minden esetben meg
fogja tenni. A Fischer-féle pótkávéból nálunk 
a 400 grammos dobozok vannak forgalomban. 
Ennek ára 2 K 64 f és ennél többet követelni 
nem szabad.

Ezzel az ülés véget ért.

A háború.
A világháború nagy drámája rohamosan 

közeledik vége felé. Oroszország a napokban 
véglegesen elbukott.

A forradalom óta észlelhető volt az orosz 
seregek gyengülése. Júliusban még képesnek 
hitték vezetői az orosz hadsereget arra, hogy 
a központi hatalmak győzelemhez szokott csa
patait Galíciából kiszorítsák, de ez a kísérletük 
is balul ütött ki. Ahelyett, hogy előnyomultak 
volna, majdnem Galicia határáig voltak kény
telenek hátrálni.

Azóta az orosz hadseregnek minden kí
sérlete balul ütött ki, a demoralizálódott orosz 
hadsereg bomlani kezdett.

Egyidőre úgy látszott, hogy Kerenszki 
zsenialitása e bomlást feltartóztat]'a, de csakha
mar kitüm, hogy ez Kerenszkinek sem sikerül.

Kerenszki bukása után minden rend fel
borult. A tábornokok egy része a kinevezett 
parancsnok-zászlóst elismerte, más része nem, 
s véres polgárháború kezdődött.

Hadvezetőségünk a német hadvezetőséggel 
egyetértve, nem használta fel az alkalmat, hogy 
hajdan hatalmas ellenségét összetörje, s az orosz 
békeajánlatra kész volt a tárgyalásokat meg
kezdeni.

A breszt-litowszki tárgyalások, amint tud
juk, nem jártak sikerrel. Trockij diplomatái 
sakkhuzásai és fondorkodásai, melyekkel álta
lános bolseviki forradalmat akart előidézni s 
melyek majdnem sikerültek is, meghiúsították 
a tárgyalásokat. Még a német jóakaratot is fel
ingerelte az orosz csalárdság.

A béketárgyalások összes eredménye az 
Ukrainával való különbéke volt, melynek fon 
tosságára egyik mult számunkban már rámu
tattunk.

Számunkra ezzel bevégződött az orosz há
ború. Német szövetségesünk azonban, kinek

A lap szellemi részét illetc 
közlemények a lap szer
kesztőségéhez intézendők

Előfizetési árak :
Egész évre . . 10-— K.
Félévre . . 5'— K.
Negyedévre . . 2'50 K.

Egyes szám ára 20 f II.

HIRDETMÉNYEK DIJA: 
1 hasábos garmond sorért, 
vagy annak helyéért 30 fill.

N y i 111 é r 
soronként 50 fillér.

Hirdetéseket a kiadóhivata 
vesz fel.
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Oroszországgal nagy közös határa van, nem 
elégedett meg Trockij nyilatkozatával, melyben 
az oroszok a háborút maguk részéről befejezett
nek jelentik ki, de békeszerződést alá nem Ír
nak, hogy a leszerelés leple alatt hadseregüket 
újjászervezhessék. Hét nappal ez orosz nyilat
kozat után a német csapatok benyomultak a 
németeklakta orosz tartományokba, első napon 
megszállták Luckot és Dünaburgot, az első 
két nap alatt majdnem 9000 foglyot ejtve, 200 
gépfegyvert s 1330 ágyút zsákmányolva.

Hogy ez megtörténhetett, az orosz hadse
reg teljes züllöttségére és harcképtelenségére 
vall, s az ezerháromszáz ágyú, melynek bizo
nyára jórésze használható, valószinüleg igen 
hathatós ellensúlyozása lesz az eljövendő ame
rikai segítségnek.

Trockij igen okos dolgot vélt cselekedni, 
mikor ismeretes nyilatkozatát kiadta, azonban 
a dolog nem végződött úgy, amint ők gondol 
ták s egyedüli eredménye az egésznek az, hogy 
megismerte a világ, hogy az orosz hadsereg 
teljesen harcképtelen állapotban van. Különben 
Trockij a német előnyomulás hírére sürgősen 
szikratáviratot adatott le, mely szerint az oroszok 
készek a breszt-lifowszki német békefeltételeket 
teljes egészükben elfogadni.

A harctereken egyébként csak jelentékte
lenebb események történtek.

HÍREK.
— Hadikársegélyek. A hadikárok megté- 

ritétének első lépése megtörtént : városunk la 
kosságának egy kis része megkapta a hadikár- 
segélyt. Eddig mintegy száz károsult részére 
érkezett meg a postatakarékpénztár utján nagy
részben kisebb összegekre terjedő segély. Az 
eddigi kiutalásokból még nem alkothatunk ma
gunknak a segélyezés mérvéről tiszta képet ; 
de reméljük, hogy ezek protekciómentesen és 
párttekintetek mellőzésével fognak elintézést 
nyerni. — Itt említjük meg, hogy a lapunk 
mult számában említett és nagy port vert Gsiky 
Sándor-féle 15.000 koronás kársegély-előleg el
intézésébe — mint illetékes helyről értesülünk 
— sem vármegyénk főispánja, sem az alantas 
hatóságok nem folytak be. Ez a nem egészen 
protekciómentes utalványozás í belügyminiszté
riumban lett kezdeményezve és ott is nyert 
végleges elintézést.

— Az árvizsgáló bizottság megalakítása 
Az Országos Közélelmezési Hivatal vezető mi
niszter Csikvármegye területére az árvizsgáló 
bizottság elnökévé Szabó György gyergyói 
kerületi főesperest, elnökhelyettessé Schuster 
Olivér kir. tanácsos, kir. pénzügyigazgatót ki
nevezte.

— Közélelmezési biztos vármegyénkben. 
Inczédy-Joksman Nándor marosvásár
helyi főispánt Csík-, Háromszék-, Brassó-, Ud
varhely-, Kis- és Nagyküküllő-, Marostorda- 
vármegyék és Marosvásárhely város közélelme
zési biztosává nevezték ki.

— Doktorrá avatás. Lázár Péter köz
igazgatási gyakornok, tartalékos főhadnagyot a 
Ferencz József tudományegyetemen az állam
tudományok tudorává avatták fel.

— Meghívó. A latin szertartásu egyház
község folyó évi március 3-án (vasárnap) dél
előtt 11 órakor a központi iskola I. és II. osz
tály termében, a Lengyelné-féle ház emeletén, 
az alapok 1917. évi számadásainak bemutatása 
végett teljes gyűlést tart, melyre az egyház
községi tagokat tisztelettel meghívjuk. Gyergyó- 
szentmiklóson, 1918. febr. 23. Szabó György, 
főesperes, plébános, S á n t h a Albert, egyházk. 
jegyző.

— Köszönetnyilvánitás. Az Országos Vö
röskereszt-Egylet gyergyószentmiklósi fiókja ál
tal rendezett tea-estély jövedelmét dr. Tolnay 
Lajos főispán ur még 50 korona adománnyal 
volt szives gyarapítani, melyért ez utón is hálás 
köszönetét fejezi ki a rendezőség.

— Táncestély. A tekerőpataki ifjúság folyó 
hó 10-én este a helybeli elesett hősök emlék
alap javára a közbirtokosság nagytermében 
táncestélyt rendezett, melynek tiszta jövedelme, 
tekintettel arra, hogy a belépőjegy személyen- 

kint csekély 3 korona volt, mégis szépen gya
rapította az emlékalapot akkor, midőn a rende
zőség az alap kezelőjének 113 koroná fszámolt. 
Ez alkalommal felülfizettek a következők : Ko
vács Kálmán községi főjegyző 14 K, Varga 
Péter 9 K, Zonda Vince plébános, id. Molnár 
Márton 7—7 K, Antal Istvánné, Molnár M. 
Ágoston, György Mártonné, N. N. Gyergyó- 
szentmiklós, Vadász József 4-4 K, Horváth L. 
Jánosné, Kovács Jánosné, Tódor Jánosné 3—3 
K, György Ágoston felső 2 K, Fórika Ágoston 
kántor, Páll Gerő, Antal Ferenc 1—1 K. Úgy 
a jószívű felülfizetőknek, mint a táncestélyen 
megjelenő minden egyes résztvevőnek hálás 
köszönetét mond a rendezőség.

— A fiatal felmentettek bevonulása. A 
honvédelmi miniszter a következő rendeletet 
intézte a vármegyékhez : A most bevonulásra uta
sított 1894-től 1900. évig született hadkötele
sekre nézve felhatalmazom az elsőfokú közigaz
gatási hatóságokat, hogy oly egyének bevonulását 
kiknek főfoglalkozása a gazdálkodás, azon eset
ben ideiglenesen felfüggesszék, ha az illetők a 

-gazdaság egyedüli munkabiró férfierő és ha az 
illetők bevonulása folytán a gazdaságot más 
rendelkezésre álló, esetleg női munkaerő sem 
vezethetné, úgy hogy annak továbbvezetése a
bevonulás következtében 
válnék.

— A tengeri őrlése, 
élelmezési Hivatalt vezető

tartósan lehetlenné

Az Országos Köz
miniszter 147139—•

1917. szmu rendelete alapján az erdélyi kormány
biztos közli, hogy a megállapított házi és gazdasá 
gi szükségletre szolgáló tengerit is csak őrlési 
tanúsítványok ellenében fogadhatják el a 
malomvállalatok feldolgozásra.

— Vendéglőbérbeadás. À magyar királyi 
államvasutak Mndéfalva állomásán beréndezett 
vendéglői üzlet 1918. évi junius hó 1-től szá
mítandó öt évre bérbeadandó. Az erre vonat
kozó részletes feltételek megtudhatók a kolozs
vári üzletvezetőségnél, vagy a marosvásárhelyi 
kereskedelmi és iparkamaránál.

Nyilvános nyugtázás.
III.

Kolumbán József V. oszt, tanuló ivén : Sántha 
Albert 3 K, Kémenes Mihály, Blénessy Istvánné, Kolumbán 
Ferencné, Kolumbán József 2 K, Kcmenes Máténé, Kéme- 
nes István, György Péter, György Ágnes, György József, 
Balla Anna, Orosz Jánosné 1 K, Kari András 60 f, Benedek 
János, Köllő Sándor 40 f, Nagy István, Molnár Andrásné, 
Dezső Lajosné. György Elekné, Kolumbán Karolina Kolum 
bán Ferenc 20 f.

Lengyel János V. o. tanuló,ivén: Agrár takarék
pénztár, N. N., 20 K, ifj. Bogdán Istváné, Lengyel Gergely 
6 K, Karácsony Jánosné és Alajosné, Lengyel János, Strasser 
Iluska, Romfeld Jánosné, Lengyel Gergelyné, Berecz és 
Kézsmárky 4 K, Szekula János, N. N., ifj. Berecz Márton, 
Márton Tamás, özv. Burján Andrásné, ifj. Romfeld János, E. 
Deér Ladiszla, Vákár A. Páll Sándor, Lázár Jenő, Török 
Tamás, Bajna Árpád, György Béla, dr. N. N., Kari Károly, 
Blénessy István, Berecz Sándor, Gáspár Máté, Melles Mariska, 
Szabó Tusi, Naszer Vilmos, ifj. Deér Kálmán 2 K.

Miklósi Andor V. o. tanuló ivén : Miklósi Andor 1 K.
Császár József VI. o. tanuló ivén : Császár Irénke, 

György Mártonné 1 K, Császár József, 77 f, Császár Gizella, 
Györgypál Károlyné 50 f, Császár Gizella 26 f, Vákár And
rás, Dóczy Sándor, Dobos Józsefné, Györgypál János, Kra- 
usz Anna, 20 f, Biró József, Kary István, N. N., N. N., N. N., 
Lázár János, Bodó Kristóf, Péter István, Csiky Irén 10 f, 
Szekula Imre 7 f.

Szekeres Gergely VI. o. tanuló ivén : Hankó Zoltán, 
Szőcs Józsefné, özv. Mihály Istvánné, Both Ágoston, Baricz 
József, Ráduly Mihály, Potovsky, Gidró Gyárfás. Lötincz 
István, Gernárd Anna, dr. Kászonyi Alajos. Ferencz Lajos, 
Szekeres Péter, Antal Péter, Teutsch Jucika Zárug Márton, 
Tichán Béla, Vilmán Géza, Biri Istvánné, Balog Ignác, Süket 
Ignác, Szebeni János, Boltresz István, Antal N., Bartalis Ger
gely, Baricz Vima, Baricz Imréné, Asztalos Juliska, Orbán 
Józsefné, Bartha András Mihály István, Hankó Antal, dr. Szi- 
gethy József 1 K, Márk Ágoston 60 f, Baricz Barabás, N. 
N„ Király Józsefné, Kató Dénes 50 f, Bartalis Mihály, Ta
más Rozália, Kovács Péter Biró Imre, Szabó Pista, Zágoni 
Jenő, Gidró Antalné 40 f, Márton András 30 f, Ferencz 
Andrásné 22 f, Kosza András, Imre Károly,. Both István, 
Szebeny Jánosné 20 f, Kató István, Gidró János, Szekeres 
Anna 10 f, Gidró Péterné 4 f.

Charap Gyula VII. o. tanuló ivén : Alfalu faipar 
r. t. 5 K, Charap Salamon 4 K, Engel Ödön, Nagy Charap 
Salamonné 3 K, Charap Éliás, Weichherz, Ullrich Teruska 
és Ottika, Grab Mór, Mezey István, Olvashat n, Lövinger 
N., Olvashatatlan, Friedmann, Berkovits Manci, Fekete Alice 
és Bözsike, Charap Gyula, Charap Marcell, Vajda István, 
Sarkadi Elek, Breyer József 2 K, Klein Manó N„ N., 
Stekl Lily 1 K.

Kiss József VII. o. tanuló ivén : N. N., 3 K, Alfalvi 
Sárika 2 Kiss József 1 K.

Összesen : 536 K 28 fillér.
Fogadják a nemesszivü adakozók ez utón 

is a főgimnázium igazgatóságának leghálásabb 
köszönetét

Szám 1282—918. ki.

Pályázati hirdetmény.
Csikvármegye gyergyószentmik

lósi járásához tartozó Gyergyóujfalu 
nagyközségben üresedésbe jött

segédjegyzői állásra
pályázatot hirdetek.

Javadalmazás 1400 kor. évi fizetés.
Felhívom mindazokat, kik ezen 

állást elnyerni óhajtják, hogy a képe
sítésüket s az eddigi szolgálataikat 
igazoló bizonyítványokkal felszerelt 
pályázati kérvényeket hozzám f. évi 
március 15-éig terjesszék be.

A választást f. évi március 19-én 
d. e. 9 órakor Gyergyóujfalu nagy
község jegyzői irodájában fogom meg
ejteni.

Gyergyószentmiklós, 1918. febr. 18.
Zakariás,

főszolgabíró.

7/1918. végrn. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a gyergyószentmiklósi kir. járás
bíróságnak P. 4207/23—1915. számú végzése kö
vetkeztében dr. Kiss Ágoston helyi ügyvéd ál
tal képviselt Tarisnyás Kristófné szül. Lázár 
Julia gyergyóuj falusi lakos javára Tarisnyás 
Kristóf ditrói lakos ellen 1650 K s jár. erejéig 
1917. évi december hó 9-én foganatosított ki
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2000 ko
ronára becsült következő ingóságok, u. m. : 1 
drb fekete heréit ló nyilvános árverésen el- 
adatik.

Mely árverésnek a gyergyószentmiklósi kir. 
járásbíróság Pk. 2966/4—1917. számú végzése 
folytán 1650 kor. tőkekövetelés, váltódij és ed
dig összesen 832 kor. 80 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Ditró községben 
a községházánál leendő megtartására 1918. évi 
március hó 9 iá napjának délutáni 2 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. 
t.-c 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfize
tés mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amenny iben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielé
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Keit Gyergyószentmiklós, 1918. évi febr. 
hó 22. napján

Szentpétery Béla, 
kir. bir. végrehajtó.

Szám 1281/918. ki.
hirdetmény.

Csikvármegye gyergyószentmik
lósi járásához tartozó Szárhegy nagy
községben hősi halál folytán ürese
désbe jött

segédjegyzői állásra
pályázatot hirdetek.

Javadalmazás 1400 kor. évi fizetés.
Felhívom mindazokat, kik ezen 

állást elnyerni óhajtják, hogy a képe
sítésüket s az eddigi szolgálataikat 
igazoló bizonyítványokkal felszerelt 
pályázati kérvényüket hozzám f. évi 
március 15-éig terjesszék be.

A választást f. évi március 18-án 
d. e. 10 órakor Szárhegy nagyközség 
irodájában fogom megejteni.

Gyergyószentmiklós, 1918. február 
18-án.

Zakariás,
főszolgabíró.

Laptulajdonos és kiadó :
Sándory Mihály Gyergyószentmiklós.

Nyomatott Sándory Mihály könyvnyomdájában Gyergyószentmíklóson, 1918.


